

9日晚,亚冠决赛终极较量

首尔FC抵达广州欲“踢馆”

本报记者 李志刚

或许是受到恒大亚冠海报的刺激,韩国媒体在严正警告恒大“不要过于狂妄”的同时,竟然搬出“恐韩症”来讥讽恒大,只是他们忘了,广州天河体育场可不是他们轻易撒野的地方。

7日上午,带着强烈的“受侮心理”,首尔FC抵达广州。当首尔

FC抵达机场时,早已等候多时的球迷以及众多的中国媒体一下拥了过去。由于在首回合中表现抢眼,首尔FC外援德扬受到了球迷的热烈追捧,他也一一满足了大家的合影要求,而备受关注的首尔FC主帅崔龙洙自步出机场后就始终神情严肃,一言不发,他在婉拒所有新闻媒体采访的同时,也拒绝球迷的合影要求。

在近期的一场韩国K联赛中,首尔FC击败了劲敌水原三星,崔龙洙接受采访时强调,希望以此为契机,迎来强势反弹,“最重要的是把这种势头带到和广州恒大的比赛中,将优势转化为胜势。”崔龙洙还专门提到了因为累积黄牌错过亚冠决赛首回合比赛的车杜里:“他(车杜里)比赛经验丰富,期待他能在

客场充分发挥自己的优势,不仅是在防守一端,还要作为全队精神支柱鼓舞球员。”车杜里本人则表示,“首尔FC在亚冠决赛首回合尽了全力。对我们来说那不算一个糟糕的结果。”

首尔FC要来“踢馆”,广州恒大中场核心孔卡表态“我的天河我作主”,他说:“这场比赛很重要,比起首回合,难度更大,因为

我们与对手彼此更加熟悉,所以我们需要踢得更好。我们需要做好自己的本职工作,并100%投入比赛从而取胜。我们并不会裹足不前,我们在比赛中会全力投入。我们希望在主场展示惊人的状态,因为这是我们的地盘,我们熟悉这里的场地,而且还拥有球迷的支持。这是我们的主场,这对我们是非常积极的事情。”



张继科将在新奥运周期争取再拿一个大满贯。 新华社发

张继科确立新目标 争取第二次大满贯

本报讯 作为现役唯一一位大满贯得主,张继科深知自己肩上的压力有多大,正所谓打江山易守江山难。在安踏签约仪式中张继科说,“既然选择继续从事这项事业,就需要坚持不懈努力,而且要加倍付出。在冲击大满贯时相对容易,保这个位置难度加大很多。所以自己一定会加倍努力,争取第二次大满贯。”

张继科说,对于乒乓球这项运动而言,自己的目标已经不单是冠军了,“拿冠军是运动员首先希望做到的。但自己现在肩负的责任不同以往,希望真正体现乒乓球运动的魅力,让更多人喜欢它。”

在伦敦奥运会后,刘国梁曾说张继科与马龙是队内双核,巴黎世乒赛后,刘国梁表示张继科已经成了中国队的领军人物,但是在全运会上,刘国梁看到了张继科距离领军人物有一定距离。张继科说,“单核、双核不是最重要的,一个人的状态不可能永远巅峰。刘指导是希望我能变得更强大,能给自己提出新的要求。”

在成为大满贯得主后,张继科表现得越来越冷静,球迷已经很难看到那个赢球后撕衣的张继科了。张继科开玩笑说,“撕衣服被我爸说了,不能撕衣服。拿了冠军固然好,但还是要顾忌到对手的感受。”未来夺冠之后会有什么样的庆祝?张继科说,“随机发挥吧。”

2013年,张继科卫冕世乒赛冠军,但是丢掉了自己非常想拿的全运会冠军,在这一年即将结束的时候,张继科说,“没有遗憾的人生不算完美,自己一个目标一个目标这样去制定、完成,终极目标肯定是2016年里约奥运会。今年还是满意多一些。”

(张浩)

张继科谈孙杨被拘留:

奥运冠军也不该存侥幸心理

本报讯 11月7日下午,中国乒乓球队两大核心选手张继科和刘诗雯来到北京首都体育馆安踏门店,出席“冠军的心 永不止步”签约仪式。活动结束后,张继科被问到对孙杨无证驾驶的看法,大满贯先生直言,孙杨这件事提醒所有运动员,不光是开车方面,很多方面都要提醒约束自己。

在“冠军的心 永不止步”

活动现场,张继科和刘诗雯都身着中国体育代表团冠军龙服,显得活力十足。其实,作为国球的领袖级选手,张继科近些年来在场内外一直都展现着阳光形象,同时他也不遗余力地和球队一起通过爱心行动传递体育正能量,今年巴黎世乒赛结束后,他就将自己的部分奖金捐给了常州儿童福利院。

同为“冠军的心”成绩极为

突出的旗帜型运动员,孙杨却在奥运会结束后屡次成为负面新闻的主角,最近更是“闯了大祸”,因无证驾车直接被行政拘留。就体育偶像的榜样力量及社会责任话题,现场媒体问到张继科对孙杨被拘事件的看法。

张继科表示,自己看到了相关新闻,不过关注并不太多,张继科认为孙杨缺乏法律意

识,侥幸心理导致了悲剧发生,“我认为当运动员,而且是关注度非常高的运动员,(他)自己意识不够,最主要还是(心存)侥幸,感觉没有事,这种思想状态一定会影响到自己所作所为,最后出大事。孙杨这件事提醒所有运动员,不光是开车方面,很多方面都要提醒约束自己。”

(新文)

400米汽摩争霸赛

改在下周举行

本报讯(记者 王若松) 由于天气原因,原定于11月9日至11月10日在莱芜雪野湖举行的山东省首届“山东高速信联卡”杯超级跑车和摩托车直线400米争霸赛推迟到周末(11月16日至11月17日)举行。

0-400加速比赛是一项起源于美军军营的大众化汽车运动形式,经过几十年的发展,目前已经在世界各地广泛开展,成为普通车迷最容易参与、规则最为简单的汽车运动之一。

本次活动的规则将参考国际通行规则执行。比赛将采用封闭式双车道直线竞速,按照车手通过规定赛道的时间与加罚时间之和排序评定成绩。赛道竞赛长度为400米,减速区长度不短于200米。

本次大赛的比赛地点设在莱芜雪野湖飞机跑道,除了汽摩争霸赛外,届时“齐鲁拍客动感摄影大赛”也将同步启动,欢迎广大拍客朋友前往拍摄,并参加此次动感摄影大赛。

巴萨完胜米兰,枪手击毙大黄蜂

换个地盘,给你点颜色瞧瞧

本报记者 许恺玲

上一轮欧冠小组赛,米兰主场逼平巴萨,阿森纳被多特蒙德终结连胜。不过在北京时间7日凌晨结束的一轮欧冠小组赛中,四支球队换了主客场,结果也来了个反转,巴萨主场击溃米兰,大黄蜂主场被枪手击毙。

梅西破荒巴萨晋级

在联赛中,梅西连续4场没进球,这是两年半来头一回。所以在战AC米兰之前,巴萨上下都为梅西减压。也许减压起了作用,梅西梅开二度,让球迷又看到那个熟悉的“小跳蚤”。

这是梅西职业生涯中参加的第500场正式比赛,能在这场比赛中打破300多分钟的进球荒

取胜,对于梅西来说意义非凡。

本场比赛过后,巴萨在该小组中积12分,排名第一率先晋级淘汰赛,而排名第二的米兰只有5分,所以剩余的两轮小组赛对米兰来说都将是生死之战。

枪手出击效率制胜

凭借着拉姆塞的一锤定音,阿森纳客场击败多特蒙德,成为小组头名,握住出线主动权。

其实多特蒙德本场踢得不差,频频威胁客队大门,可惜整场15次射门,没抓住一次机会。反而阿森纳在多特蒙德的“地狱主场”用效率制胜,4脚射门就取得一粒进球,成功击败对手。

和上次信心不足的“兵工厂”相比,这一次枪手们表现大不相同,在被动挨打的情况下,



梅西梅开二度,打破进球荒,帮助巴萨提前小组出线。 新华社发

阿森纳一直都在跟对手耐心周旋,甚至不惜频频采取犯规战术,终于在客场全身而退。上一轮主场比赛时,正逢阿森纳主帅温格生日,但枪手们却输给多特

蒙德,没能为主帅庆生。而这一场比赛,是温格率队出战的第150场欧冠比赛,阿森纳球员们总算是给主帅里程碑时刻送上了一份大礼。